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	6.11
	VERKLARING VAN UITGIFTE / INLEIDING



[bookmark: _GoBack]Informatie:

Dit GMP+ FSA / FRA[footnoteRef:1] Handboek is bestemd voor transportbedrijven, die onder de poortwachter optie (GMP+ BA10: Minimumvoorwaarden inkoop, paragraaf 4.1 en 4.4.1, zie 6.12) voedermiddelen vervoeren voor opdrachtgever(s). [1: 	GMP+ FSA: GMP Feed Certification scheme, module Feed Safety Assurance
	GMP+ FRA: GMP Feed Certification scheme, module Feed Responsibility Assurance] 


Het transport van voedermiddelen is een belangrijke factor voor de veiligheid en verantwoordelijkheid van voedermiddelen; bij het transport van voedermiddelen streeft de onderneming er naar, dat de producten gedurende de tijd (vanaf het laden van de producten tot het lossen bij de afnemer / gebruiker), dat de onderneming de verantwoordelijkheid draagt over de veiligheid en de verantwoordelijkheid er van dat:
· de producten blijven voldoen aan GMP+ BA1: Productnormen
· en dat de producten niet worden vermengd met:
· Verboden producten:  producten, die niet zijn toegestaan als voorvracht voor het laden van diervoeders (producten met minimum R & D “verboden” volgens de IDTF), producten uit NEGATIEVE LIJST VOEDERMIDDELEN (Volgens GMP+ BA3: Minimumvoorwaarden negatieve lijst)
· Ongewenste stoffen en producten: producten met minimum reinigingsregime A, B, C, anders dan voedermiddelen (volgens de IDTF)

In dit GMP+ FSA / FRA Handboek zijn de voorwaarden vastgelegd, waaraan transportbedrijven dienen te doen voor het transport van producten, die de bestemming “voedermiddel” krijgen.

In deze poortwachter optie betreffen dit de volgende voorwaarden:
· Afsluiten van een kwaliteitsovereenkomst (zie 6.13)
· Registratie bij de NVWA onder Vo (EG) Nr. 183/2005
· Opvolgen van beheersmaatregelen zoals opgenomen in de risico-analyse (zie 6.22b)
· Registreren van de beladingvolgorde van transportmiddelen, die geschikt zijn voor vervoer van bulkgoederen (kippers, walking floor trailers, containers)
· Op verzoek van de opdrachtgever gegevens verstrekken betreffende de beladingvolgorde van voor de opdrachtgever gebruikte transportmiddelen
· Opvolgen van de overige in dit handboek opgenomen voorwaarden
