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	6.13
	KWALITEITSOVEREENKOMST



Ondergetekende <vul naam in>, vertegenwoordiger van <vul naam transportbedrijf in>, gevestigd te <vul adres, postcode en plaats in> verklaart:

· dat het bedrijf zich realiseert dat opdrachtgever <vul naam opdachtgever in> GMP+ FSA gecertificeerd is en dat vanwege dit certificaat de geleverde producten veilig dienen te zijn mens, dier en milieu;

· dat het transport en de transportomstandigheden belangrijke factoren zijn voor het in stand houden van de veiligheid van de producten;

· dat in dit GMP+ FSA / FRA Handboek Transportbedrijf de voorwaarden met betrekking tot het gebruik van transportmiddelen en het informeren van de opdrachtgever over dit gebruik ervan zijn vastgelegd; deze voorwaarden met betrekking tot het gebruik van transportmiddelen en het informeren van de opdrachtgever over het gebruik ervan zullen door het bedrijf worden nageleefd;

· dat in de wet- en regelgeving voorwaarden met betrekking tot registraties van het transport zijn vastgelegd; deze voorwaarden met betrekking tot deze registraties zullen door het bedrijf worden nageleefd;

· dat voorwaarden voor het transport zijn vastgesteld; de chauffeurs worden geïnstrueerd om zich aan deze voorwaarden te houden;
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· een kwaliteitsfunctionaris te hebben aangesteld die er op moet toezien dat door de opgestelde voorwaarden met betrekking tot gebruik van transportmiddelen, het informeren van de opdrachtgever over het gebruikt ervan en dat de voorwaarden met betrekking tot registraties en het transport (laden, transport, lossen), zo nodig in overleg met de directie, door alle medewerkers worden nageleefd;

· dat de opdrachtgever zich ten doel heeft gesteld om periodiek, administratief (via het toezenden van transportregistraties) of op locatie van het transportbedrijf, te verifiëren dat de voorwaarden met betrekking tot transport, transportomstandigheden en registraties worden nageleefd; een vertegenwoordiger van het bedrijf zal aan deze verificatie volledige medewerking verlenen
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